

大营镇

# 小麦春管正当时 技术服务送田间



立春过后,小麦逐渐进入返青起身拔节期,春管宜早不宜迟。近日,在大营镇域内,农户们正忙碌着追肥、浇水、喷药等春管农事(如图),为春季作物稳产丰产打下基础。

“早管理,可以有效控制各种病虫害的发生、蔓延,能使壮苗多成穗、成大穗;把弱苗转壮苗,促进苗情转化,早发稳长。”连日来,大营镇利用村居大喇叭、微信群、流动宣传车等多种渠道,向农户传授春季田间科学管理相关知识,提醒农户冬小麦三分种、七分管,把握好春季麦田黄金管理期。

如何落实“藏粮于地”?地处丘陵地区的大营镇,把春季麦田管理作为当前农业生产重中之重,破解各种春季麦田管护难题,成立以主管副职为组长,农技骨干、包村干部、种粮大户为成员的“小麦田间管理领导小组”,根据田块不同、苗情不同,护田采取分区域精准把控、分类型精准施策、分阶段压茬跟进,科学管理。针对西部贫瘠坡地,利用坑塘、河流进行保墒、灌溉,抢抓时机进行追肥浇水,促进苗株稳健生长;对于东部平整地块,墒情较好,重点进行压苗、除草和防病虫害为主,确保夏粮稳产丰收。

“根据往年的天气变化,还要预防倒春寒的现象发生,护好墒情,降低减小地温变幅,预防春季晚霜的冻害发生。”“种地不仅要凭经验,还要科学管理,才能在这贫瘠的土地上种出优质粮。”2月7日,正在利用坑塘水浇地的村民樊小会,与镇农业中心人员赵雪峰交流着如何应对春管工作中发生的突发状况。

据了解,眼下,该镇借助龙兴寺水库灌区南干渠的一渠“清泉”,以喷灌、滴灌、引灌等方式,正自西向东对途径的14个行政村的麦田进行春灌,目前已灌溉麦田5000多亩。

“种好粮,护好田,守住农民的‘产业’,是农业服务人员的职责。”该镇农业中心主管张绍志介绍说,目前,他已经与该镇农业中心的5名农技人员,划分责任村,正在深入田间地头,逐地块指导农民科学开展田间管理,力争夏粮丰产丰收。(陈亚沛 文/图)

# 县政协召开十一届二次会议筹备工作动员会

2月7日下午,县政协召开十一届二次会议筹备工作动员会,传达县政协十一届二次会议筹备工作各组职责分工,对会议筹备工作进行安排部署。县政协副主席李俊杰出席会议并讲话。

李俊杰指出,即将召开的县政协十一届二次会议是全县民主政治生活中的一件大事,各工作组要切实提高政治站位,全身心投入会议的各项筹备服务工作,为县政协十一届二次全会成功召开作出积极的贡献。李俊杰强调,全体工作人员要提高政治站位,切实增强开好此次会议的责任感、使命感和紧迫感;各工作组要认真做好会议的各项筹备工作,切实提高会议质量和水平,做到严之又严、细之又细,确保各项工作万无一失;要树立一盘棋的思想,协调联动,相互补台,同心协力,确保县政协十一届二次会议各项工作圆满完成,实现新一年的“开门红”。(县政协)

# 二十大精神市级宣讲团到铁路办宣讲

为进一步推动党的二十大精神入脑入心、走深走实,让广大党员群众全面、准确、及时地学习掌握党的二十大精神,2月7日,学习贯彻党的二十大精神市级宣讲团成员卢盛草到铁路办事处宣讲。机关全体干部、社区党支部书记及第一副书记等人员参加。

报告会上,卢盛草以党的二十大报告为主线,围绕过去5年和新时代10年伟大变革,从理论和实践、历史和现实、当前和未来相结合的角度,全面准确解读了党的二十大精神,让大家深刻学习领会了党的二十大提出的新思想、新论断、新部署和新要求。

宣讲后,党员干部纷纷表示,要把学习贯彻党的二十大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,原原本本、逐字逐句研读,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,牢记嘱托、拼搏奋进,踔厉奋发、勇毅前行,以实干实绩实效把党的二十大精神贯彻落实到位。

据了解,党的二十大召开以来,铁路办事处以“走基层”宣讲为抓手,不断探索创新“走基层”宣讲方式方法,在宣讲团的基础上,又组建了“文艺志愿服务队”“五老宣讲”“社区书屋”等特色宣讲小分队,真正实现了宣传特色化、分众化,让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。(王克渠)

## 新年新打算 开局加油干

为全面加强意识形态和宣传思想工作,严格落实意识形态工作责任制,2月6日下午,县医疗保障局召开2022年度意识形态总结会暨2023年度意识形态工作安排部署会。

会议要求,要牢牢把握意识形态工作正确方向。深入学习贯彻习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增强意识形态的凝聚力和引领力;要严格按照上级要求,紧密结合我局实际,主动防范和化解意识形态领域各种风险挑战,重点抓好网络宣传阵地的管理,提升网络意识形态领域风险防范化解能力;充分发挥“领唱”的功能和“合唱”的力量。要加强意识形态阵地管理,巩固意识形态主阵地。要紧紧围绕党的二十大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣医保工作亮点,讲好医保故事,传播医保正能量。(白雪)

### 加强意识形态管理 巩固意识形态主阵地

医保局

为进一步铸牢意识形态防线,确保辖区意识形态安全,2月7日上午,张八桥镇召开2023年意识形态工作专题部署会,回顾总结该镇2022年度意识形态工作,对2023年全镇意识形态领域工作开展进行专题安排部署。

会议强调,要提高政治站位,强化理论学习。要牢牢把握新时代宣传思想工作的正确方向,制定科学、合理的学习制度,常态化开展理论学习,教育引导镇村干部提高政治站位,强化主体责任感,全面提升理论学习的实效性;要强化队伍建设,提供人才保障。要打造出具有较强业务能力、具备良好思想理论的宣传队伍,把意识形态工作做深做实,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,弘扬主流意识形态;要规范舆论宣传,提升应对能力。要推动网络安全和信息化工作,不断增强安全保障能力,大力培育和践行社会主义核心价值观,提高舆论引导水平,对一些苗头性问题做到早发现、早处理。(杨艳旭)

### 弘扬主流意识形态 打造合格宣传队伍

张八桥镇

2月6日上午,县民政局召开2023年重点工作安排部署会,回顾总结2022年民政重点工作开展情况,并对2023年重点工作任务进行安排部署。

会议要求,民政系统干部职工要迅速调整心态,第一时间回归工作状态,以开局就是决战、起步就是冲刺的决心,积极投入到工作岗位中;要牢记初心使命,转变工作作风,强化规矩意识、集体意识和大局观念,狠抓工作落实。会议强调,新的一年,全县民政系统要紧紧围绕“三步走”总思路继续抓好工作落实。一要向上走。强化对接,把工作做巧。二要向外走。开拓视野、拓宽思路,把业务做精。三要向下走。根植基层、服务群众,把实事做实,让老有所养、幼有所扶、困有所帮、难有所救,不断开创民政工作新局面,为全面建设社会主义现代化新宝丰贡献更大力量。(杨贝翔)

### 回顾总结促提升 乘势而上开新局

民政局